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Responses to Questions 
Following are responses to questions received since the posting was first issued.  
 

General 

1. NEW-How should bids be submitted?  

Answer: Bids should be submitted digitally with the total project cost, a proposal document in PDF 

format, and the required, additional documents (Certificate of Insurance, and Drug Policy Compliance 

Agreement). A physical copy of the proposal is not required. 

2. What is the proposal Due Date:  

Answer: The due date has been extended to midnight, December 3, 2021. 

3. Will there be a pre-proposal conference?  

Answer: No 

4. Is there a D/M/WBE or small business goal?  

Answer: No 

5. If so, if the prime is a D/WBE-certified firm and plans to perform 100% of the work, will this count 

towards the goal?  

Answer: Not applicable- there is no D/M/WBE goal 

6. Will additional documentation be uploaded to the purchasing site that will impact our response (outside 

of an official addendum based off potential questions)?  Or, can we work from the single six-page PDF 

file that has been uploaded to the site, under the assumption that there is no other documentation, 

with the exception of potential future addendums?  

Answer: No addendums have been issued and we don’t anticipate issuing any.  

7. What are the submittal requirements?  

8. Answer: The submittal requirements are listed in the scope of services. Please see item 4.0 Proposal 

Requirements. 

9. Do contractors get overtime? 

Answer: No 

10. When will the RFP be awarded? 

Answer: Mid to late December 

11. When is the projected project kickoff date?  

Answer: First week of January 

12. When do you ideally want the project to be completed?  

Answer: May 2022 
 

Scope 2.4.6:  

• Is there a specific tool that you would like for the vendor to use?  

Answer: The City uses Dreamweaver and .html.  

• What website platform would you like the vendor to use to develop the project?  
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Answer: The City uses Apache and Red Hat Linux. 

• What level of security is required for the website?  

Answer: The consultant will provide .html or other Apache and Red Hat Linux compliant files and city 

staff will load them on the city servers. 

• For the proposed list of items to be included in the website are you requesting the vendor develop 

original content or will there be something that we can utilize to develop the content?  

Answer: The definition, themes, topics, indicators and other points will be developed by City staff. The 

consultant will draft text to describe the content and any action asked of the reader.  The final version 

will be reviewed and signed off on by City staff and provided to the consultant. More information about 

the originating organization and purpose may be found on https://equityindicators.org/.    
 

Scope 2.4.7: 

• The table below addresses the following questions: 

1. How many videos? 

2. What are the required topics to discuss?  

3. Interviews? Documentaries? Montages?  

4. What is the required length of the videos? 

5. What if any limitations are there on the videos? not shorter than...not longer than... must 
include...no use of .. 

 

January One 1-3 minute video of the Mayor introducing Equity Indicators, purpose, how to use the 

site. 

February Three 40 second to 1 minute videos including any combination of interviews, montages 

and/or vignettes. Topics can be drawn from the historical points provided by City staff and 

the Storytelling items identified in 3.0 - Overall Project Timeline. 

March Three 40 second to 1 minute videos including any combination of interviews, montages 

and/or vignettes. Topics can be drawn from the historical points provided by City staff and 

the Storytelling items identified in 3.0 - Overall Project Timeline. 

April Three 40 second to 1 minute videos including any combination of interviews, montages 

and/or vignettes. Topics can be drawn from the historical points provided by City staff and 

the Storytelling items identified in 3.0 - Overall Project Timeline. 

 

• Where will these videos be warehoused? Where will people watch these videos?  

Answer: Videos will live on the Equity Indicators website and may be incorporated into or linked from 

the storytelling and or timeline.  They may also be uploaded to one or more of the City’s YouTube 

channels or on other social media. 

• Is there a style guide? Do we need to create a style guide?  

Answer: The design toolkit described in 2.4.4 serves as the style guide.   

• Do we do the casting?  

Answer: City staff will recruit participants. 

• Do we write the questions?  

Answer: City staff will assist in writing the questions. 

• Are there any particular limitations? Political constraints?   

Answer: City staff will have final editing rights and provide guidelines. 

https://equityindicators.org/

